
 

親子ふれあい農業体験アンケート（平成２９年度）集計結果 
 

１ 日程、作業時間はいかがでしたか（全体） 

 

 １、日程・作業時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 作業内容はいかがでしたか 

 

 

 

 １、日程・作業時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 １、日程・作業時間 

 

 

 

 

 

 



 
３ 来年も参加したいですか 

  

 

 

 １、日程・作業時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ 対象の年齢は（小学生）適切と思いますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

５ 生駒市が行っている、市民農園、遊休農地活用事業を知っていますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
６ 市民農園や遊休農地活用事業は、一般の方が農地を利用し、農作物を栽培することが

できる事業ですが、機会があれば利用したいですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７ 有料（参加費が）になっても参加しますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８ その他 ご意見・ご感想をご記入ください 

○楽しかったです。ありがとうございました。 

○田植えから稲刈りの間に途中観察会のようなものがあればもっとよかったかな。 

○毎年大変お世話になりありがとうございます。とても楽しく参加させていただきました。

またよろしくおねがいします。 

○子供にとっては、初めての経験であり、楽しんで参加させていただきました。自然とふ

れあう機会をこれからも企画して下さい。 

○追加募集の分で応募しました。大人も子どももはじめての体験でとても楽しく勉強でき

ました。良い経験ができてよかったと思っています。 

○貴重な体験をさせていただき、ありがとうございました。 

○とても楽しく参加させて頂きました。良い経験ができました♪♪ 

自分で植えて刈ったお米をいただくのが楽しみです。 



 
○田植えも稲刈りもたのしかったです。親子で一緒に作業ができるのもよかったです。脱

穀を見てみたかったなと思います。かかしはチャレンジしたかったのですが、長い棒を

用意することができず残念です。棒を貸し出していただければもっとみなさん参加され

ると思います。 

○他の農作物もやってみたいと思いました。子どもも来年もやりたいと楽しみにしていま

す。田んぼをご提供頂いた方々初め、ありがとうございました。 

○うちは子どもが低学年（小２）だったので、丁度いい内容だと思いましたが、高学年だ

と少し物足りないかもしれないなと思いました。 

○田植え、稲刈り共に子供にとっては大変いい経験になったようです。来年もまた参加し

たいです。 

○いいイベントだと思います。周知をうまくすれば、もっとたくさん応募があるように思

いました。 

○親子共に田植え、稲刈りと、とても貴重な体験をさせていただきました。初めて体験し

た子どももお米の大切さやどろにはいりながら、虫を見つけることも普段とは違う一生

物の経験になりました。本当にありがとうございました。 

 

 

 

 


